

10 декабря - день образования Ямало-Ненецкого автономного округа. Сегодня наш регион не просто уникальная кладовая природных богатств, а стратегическая опора России. В нашем суровом регионе реализуются уникальные масштабные проекты руками обычных людей. Кому-то кажется, что и жить здесь невозможно, уж тем более работать, поражать результатами и свершениями ямальцы могут. Добрые, открытые, сильные духом люди - вот главная ценность. Одни приехали сюда по зову сердца, другие - по направлению, третьи - жители региона в нескольких поколениях, но всех нас отличает удивительная любовь и преданность этому суровому, но прекрасному краю. Желаю всем ямальцам мира, добра и благополучия! Пусть Благодать Божия озаряет все добрые наши начинания во всех днях жизни!

Архиепископ Николай Салехардский и Ново-Уренгойский